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Conditions générales des forfaits voiture :
Les forfaits sont payables d’avance lors de la première leçon au plus tard en intégralité. 

Ils sont valables une année au maximum.

Toute leçon non décommandée 48h à l’avance est facturée peu importe le motif (changement d’horaires de votre employeur, certificat médical etc.), ses mesures ont dû être incluses à la suite de nombreux abus.

En cas d’inaptitude physique ou psychique de l’élève à suivre une formation de la conduite, l’auto-école peut mettre fin au forfait selon décision de la direction, le remboursement du solde du forfait se fait à bien plaire et n’est pas obligatoire ; le montant payé sera remboursé, moins les leçons effectuées et les leçons non décommandées dans les délais, le remboursement se fera dans les 30 jours.

L’arrêt du forfait par l’élève (pour n’importe que motif) n’engage pas l’obligation de remboursement par l’auto-école, le cas de force majeure reste réservé et soumis à l'appréciation de la direction de l'école ; le remboursement dans ce cas, se fera dans les 30 jours, moins les leçons effectuées ou non annulées dans les délais. Celle-ci sont calculées au prix normal de la leçon, c’est-à-dire 65.-
L’auto-école peut mettre fin au forfait ou envoyer l’élève vers un autre moniteur en cas de maladie ou d’accident du moniteur entrainant un arrêt de longue durée.
L’auto-école ne peut garantir plus de 2 heures de formation par semaine à l’élève afin de pouvoir laisser une chance aux autres élèves d’avoir des rendez-vous.
Les présentes conditions générales sont considérées comme acceptées en cas d’inscription non annulées dans les délais.

Elles ont été faites le 01.01.2015 par l’Auto-Moto Ecole Serge elles sont modifiées et adaptés en cas de besoin.

En cas de contestation le for juridique est à Genève.

Serge Buffolo, Place de Grenus 10, 1201 Genève.
Date et signature du client :
